

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno posluchače	Bc. Alžběta Mašková
Téma práce	Rozcvičení v atletice a jeho vliv na explozivní sílu
Cíl práce	Komparace tří variant atletického rozcvičení (statické, dynamické, balanční) na základě testování explozivní síly.
Vedoucí diplomové práce	PhDr. Radim Jebavý, Ph.D.
Oponent diplomové práce	Mgr. Jan Feher

Rozsah práce	
stran textu	86 (21 stran příloh)
literárních pramenů (cizojazyčných)	100/43
tabulky, grafy, obrázky, přílohy	8/9/3/11

Náročnost tématu na	Úroveň			
	výborně	velmi dobře	Dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti	X			
praktické zkušenosti	X			
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X			

Kritéria hodnocení práce	Úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	X			
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	X			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	X			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	X			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	X			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Otázky k obhajobě:

- 1. V práci je uváděno (strana 71), že byl vybrán pouze nejlepší pokus, že tak bylo učiněno z důvodu záchrany dat. Co je míněno tímto tvrzením.**
- 2. Jaké by byly konkrétní změny v metodice výzkumu v případě opakování výzkumu. Navrhněte konkrétní schéma výzkumu.**

Doplňující komentář k hodnocení práce:

Autorka přistoupila k řešení diplomové práce velice svědomitě a komplexně. Pro teoretický základ využila velkého množství literatury a téměř polovina je cizojazyčná. S informacemi z různých výzkumů je pracováno, jak v teoretické části, tak i v diskuzi, kde je hledán důvod a vysvětlení získaných výsledků. I přes to, že výsledky experimentu nic nepotvrdily ani nevyvrátily je tato práce přínosná svým komplexním pohledem na zkoumanou problematiku. Může být tedy dobrým podkladem pro další druhy výzkumů v této oblasti. Všeobecná problematika tohoto typu výzkumu je velké množství proměnných, které takřka nelze uhlídat a které mohou ovlivnit naměřená data a tak výsledek celého výzkumu.

Oponent diplomové práce:

Jméno, tituly: Mgr. Jan Feher

V Praze dne: 5.5.2017 Podpis: